

中国体彩报

2021年10月29日 星期五 主管:国家体育总局 主办:中国体育报业总社有限公司
辛丑年九月廿四 总第1750期 刊号:CN11-0097



推动冰雪运动发展——

公益体彩为冬奥加油助威

10月26日,“一起向未来”——北京2022年冬奥会开幕倒计时100天主题活动在京举行。作为体育事业支柱型资金来源,体彩公益金在支持冰雪运动发展的过程中一直贡献力量。推动冰雪运动发展,公益体彩为冬奥加油助威。 ▶相关报道见 A2 版

1注1800万+2注1000万

体彩大乐透单期筹集公益金1.06亿

10月27日晚,体彩大乐透第21123期开奖。一等奖全国中出3注;2注是单注1000万元的基本投注头奖,另外1注是1800万元的追加大奖。当期大乐透通过2.96亿元发行量筹集1.06亿元公益金。 ▶相关报道见 A2 版



英超三强 榜首激战

10月30日晚,足彩第21129期将停售。当期对阵中,切尔西客场战纽卡斯尔,利物浦主场迎战布赖顿,曼城主场对决水晶宫——英超榜首三强赛事全部在列,强队志在抢分。(本图由视觉中国提供)



超级大乐透 第21123期

开奖日期:2021-10-27
本期销量:296213304元
开奖结果:08 23 26 27 33 + 08 09

本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	3注	10000000元
	追加	1注	8000000元
二等奖	基本	63注	213247元
	追加	24注	170597元
三等奖	140注	10000元	1400000元
四等奖	685注	3000元	2055000元
五等奖	14580注	300元	4374000元
六等奖	23864注	200元	4772800元
七等奖	29279注	100元	2927900元
八等奖	723912注	15元	10858680元
九等奖	7815853注	5元	39079265元

奖池:1210823709.96元

排列3

第21286期 开奖日期:2021-10-27
本期投注总额:28754242元
开奖结果:8 5 3

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	10760注	11190400元
组选6	35851注	6202223元

第21285期 开奖日期:2021-10-26
本期投注总额:28367662元
开奖结果:7 8 0

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	8045注	8366800元
组选6	20138注	3483874元

排列5

第21286期 开奖日期:2021-10-27
本期投注总额:15119608元
开奖结果:8 5 3 0 5

奖级	中奖注数	应派奖金合计
一等奖	67注	6700000元

第21285期 开奖日期:2021-10-26
本期投注总额:14948370元
开奖结果:7 8 0 0 5

奖级	中奖注数	应派奖金合计
一等奖	107注	10700000元



彩市新语

冬奥正在走来 体彩处处添彩

■戴新

10月26日,“一起向未来”——北京2022年冬奥会开幕倒计时100天主题活动在京举行,北京冬奥会与冬残奥会奖牌“同心”发布。

正如有评论所称:北京2022年冬奥会将为世人展示“纯洁的冰雪,激情的盛会”。距冬奥会开幕倒计时100天,是北京冬奥会和冬残奥会筹办工作中的一个重要时间节点,标志着北京冬奥会筹办、中国冰雪健儿备战进入全力冲刺、全面就绪、决战决胜的关键时期,北京即将迎来书写“双奥之城”的崭新历史时刻。

随着北京冬奥会脚步日益临近,中国体育彩票支持举办的丰富多彩的冰雪运动在全国各

地热烈开展。10月23日,吉林省长春市几十名少年儿童共绘百米画卷迎冬奥——在长春市欧亚三环购物中心举行的中国体育彩票“爱冰雪 同喝彩 共绘百米画卷迎冬奥”主题品牌推广活动中,小朋友们用画笔绘出一幅幅冰雪运动的场景,勾勒出多彩的期待。人们欣喜地看到,在公益体彩的邀约之下,在祖国各地、四面八方,越来越多的人积极投身冰雪运动,在体验运动欢乐的同时,为北京冬奥会加油助威,为奥林匹克精神增光添彩,为体育强国建设鼓劲赋能。

作为“体育事业生命线”,中国体育彩票始终如一奋力支持包括冬奥运动在内的各项体育事业。早在1995年,《奥运争光计划》颁布后,国家体育总局每

年支出本级彩票公益金的40%鼎力支持该计划实施。2011年至2020年,国家体育总局本级彩票公益金超过53亿元用于资助竞技体育工作,超过183亿元用于支持群众体育工作,为筑梦体育强国作出重要贡献。

有数据显示,2017年至2020年,共有16.5亿元体彩公益金用于支持北京冬奥会场馆建设和国家队训练。围绕北京冬奥会目标任务项目,体彩公益金不断加大冬奥重点项目的场地设施支持力度,着力提升和改善科学训练条件。仅2019年,国家体育总局本级彩票公益金使用600万元用于举办冬季大众体育大赛,黑龙江、吉林、内蒙古等地的多处冰雪运动中心、训练基地和场馆等,其设施建设都得

到了体彩公益金大力支持。

相约北京冬奥,共赴冰雪盛会。冬奥正在走来,体彩处处添彩。近期,“相约北京”系列测试赛、测试周、测试活动相继在各冬奥场馆展开,中国冰雪健儿纷纷亮相,为北京冬奥会热身、提速、蓄力。在一系列活动期间,相关运动场馆、运动员训练场地、设施及训练保障等,都有体彩公益金为其背书。

看到这里,有购彩者或许会问:说了这么多,上面这些事与我们买彩票的老百姓有啥关系?在此,我们不妨引用冬奥会开幕倒计时100天期间在很多体彩从业者朋友圈流传的一句话作为答案。这句话,温暖而铿锵——“每一位购彩者,都是冬奥会的‘赞助商’。”

中国体彩报

官方微信
(Zgtcb_News)



发行投诉电话:010-87194398

虚假新闻、有偿新闻举报电话
zgtcb@sina.com

责任编辑:戴新 / 美术编辑:孙芳